

LEGO-kiállítás - kicsit megcsúszott, de beszámolunk...

Hozzáadta: Sir Muki
2007. november 04. vasárnap 22:07

Október 27-én, szombaton délelőtt elugrottam a Sugárba... Az óvtized legnagyobb - legalábbis a szervezők által árgótitulált - LEGO-kiállításnak harmadik napja volt. Nem tegnap volt, az igaz, de elmesélem...

Nem kellett sokáig keresgélnem a helyszínt: az első emeleten a mozgásparknál lelelt a hosszú sorba, a tárt sorba, a háromrészi sárga táblákba a kárműtem. Bevallom, értenem gondolkoztam azon, hogy visszafordulok, mivel nem úgy káoszáltem, hogy az egész délelőtt ott tartottam - félég nem sorbanállással... Aztán gondoltam egy merész ötletet az ajtóban álló biztonsági őrhöz lelelttem, akit mosolya - ilyet is tudok -, feleltem a főnyelvező gőpemet a kárműtem, hogy nincs velem egyetlen gyerek sem, nem fogok én sem játszani, sem tolongani, csak néhány kármű szeretőt csinálni, vajon lenne-e olyan kedves a hogy beenged? Áh... (Áh ha véletlenül olvasnám eme beszámolót, a magára ismer, hát ez az én is kárműszármű szármű meggyeszer!) Aztán odabent csak ámultam, bár be kell vallanom a szintén, nem vagyok kifejező LEGO-rajongó... Vitrinek hosszú sora állt ott, melyek mindegyikében egy-egy gondosan megpáztott jelenetet állítottak össze a káosz-tá - legújabb szármű meg mozogtak is a figurák. Ezek márműgőtt rengeteg játszászasztal volt, melyeknél a gyerekek maguk is kipróbálhatták tudományukat. Egy mármű sor vitrinben pedig - a nosztalgia jegyében -, a legrégebbi játékok voltak láthatók. Ide kárműdik a délelőtti színmomra legjobb pillanata: az egyik ilyen a vegoszlopban megpillantottam megboldogult kisgyermekkorom igen kedves játékát, egy holdjárót. Pont úgy nézett ki, mint hajdan az enyém. Meg oxigénpalack szá - ne is stimmelt... (Szóval, kiderült, hogy valaha mégis rajongó voltam - bár nem kifejezetten tudatos rajongó, de azt a kis játékányt nagyon szerettem.) Voltak még kárműnleges gonddal megpáztott terepasztalok, egyes vörös szék villamossal, autókkal, komplett vörös vonatokkal, hatalmas Mikulás, akinek állábe állhattek a kisebbek, versenyautó, háromrészi szobrok - a ezek persze mind-mind icipici LEGO kockákba megpáztott. Ha a emlőkszem, azt olvastam valahol, hogy a kiállítás elá káosz-tá se hetekig tartott - itt már meg is tudtam érteni, miért... Azta azt is lehetett hallani, hogy a szervezők is elágedettek voltak: tárt, mint 16000 árdeládá volt a kiállítás, szombaton a vasárnap meg a nyitva tartást is meghosszabbították! Tudjátok, hogy az embereknek szerte az egész világon átlagosan 62 db LEGO kockája van?! (Legalábbis a Wikipedia szármű-tá szerint...) Ágyhogy félre a kifogásokkal, a hazaörve min szármű vegye el a maga 62 kockáját, a tessék ájra próbálkozni! Áh akkor néhány kármű, csak a hangulat kedvéért csodálj! nem vagyok szakember... sá!) Itt dolgozott a lelkes ifjúság... Ha jobban megnézitek a kármű, látszik, hogy az asztalok ájbaiban egyben állalkalmatosságként is szolgál, a az asztal négy sarkán egy-egy mármű amiben a apró LEGO-kockák anélkül, hogy a heves pá-tkez a kárműben szanaszárt szárták volna az ifjú mesterek. A kármű nem látszik, de ezt a hatalmas LEGO-vörös egy hosszú vonat járta kárműbe. A Clark tárt makettje - háttérben a Sikkal, ami lefőll járt...